BITPABU AJ1A IOBTOPEHHA PO3A1TY 1

Ao 1
1. ki 3 HaBemeHUX (PYHKIIIN € 3pOCTAIOUNMHU, a AKi — CIIaHUMIU:

1) y=n% 2) y = (0,008)%; 3)y =(0,111)%; 4) y = 2011*?

2. IlopiBuaiiTe uncaa a i b, axmgo: 1) 2¢ > 20b; 2) 0,2 < 0,2°,
92, 3. IlopiBusaiire uncna: 1) 0,821 0,873; 2) 7h12§ 71,13,

4. TlobynyiiTe cxematuuno rpadik GyHKIil y = y(x) Ta 3anumnIite
ii BIAacTUBOCTI, AKIIO:

1) y = 2,5% 2) y =0,3*

5. IlopiBHgaliTe uncaa m i n, AKIIO:

m n

1) (cos12°)™ > (cos12°)"; 2) 1 > 1

. T . T
sin— sin—
8 8

6. IlopiBHsaiiTe umcio a 3 oxmHHUIEIO (a > 0), AKIIO:

1 2
1) a8 < ab; 2) a3 < as.
7. 3HalmiTL MHOKUHY 3HaUEHb QYHKITIi:

1)y=(%)—2; 2)y=-3% 3y=4+5; 4)y=2—(%)-

8. O6umcaiTn:

1 3 ”
1) (V3)2); 2)(;] ;
3) 32—2\5 . 31+2\E; 4) 54—\/7 . 53—ﬁ.

9. Ilpu axomy 3HaUeHHi a rpadik GyHKNiI y = a* TPOXOIUTH
4epe3 TOUKY:

1) M(1; 9); 2) N(-1; 2); 3) P(2; %J, 4) K(3; 64)?

10. Toura A(cos60° y) Hame:xkuTh rpadiky QyHKIil y = 16*.
SHaUgITh Y.

3 11.3pocranouoio UM CHASHOIO € PYHKIid:

x -
1yy=>58; my=(w§]?

1 (145)2 7-25
12. Obunmcrirs: 1) 523 2531, g) (Z) :(i)
13. ITopiBuatiTe unca:
D1inl;  2)0,0113i1;  3) 11270  4)0,45i1.



14. TTobynayiiTe rpadik QyHKILII:

x—1 x
1)y=3+2; 2)y=(%); 3)y =23 4)y=1—(§).

15. 3HaliTh MHOXKHUHY 3HAYeHb (MYHKILII:

1_|x|
1) y = nkl + 1; 2)y=(§) -3

X
16. 3HaiimiTe HaliMeHIe i HaOiIbIlle 3HAUEHHA QYHKIIII Y :(Z) ,
akio x € [-3; 1].
4 17.3naiifiTe MHOXKUHY 3HaYeHb (PYHKILI:
1) y= (0, 5)—sinx; 2) y= 3 - 2cosx;
1 |cosx|
y=4+ (?) ; 4) y = 37sindl + 2,

18. ITopiBusiiTe ymca:

) (T)YByE 1 75 2)(3-242) i (3+242) .

19. IlobyayiiTe cxemMaTuuHO rpadik GyHKITII:

1 2—-x
Dy=|=1] ; 2) y = 537*,
)y ( 4) )y
20. Poss’saxiTh rpadiuHO PiBHAHHS:
X
3
1)(1) =—-—; 2) 5*=6 — x.
3 x

21. 1) CxinbKy KOpeHiB Mae piBHAHHS 27% = x2?
2) CKinbKM IiIMX KOPeHiB Mae piBHAHHS 2% = x2?

Ao§2
‘1, Posp’skiTh piBHAHHA (22—28):
22, 1) 5% = 25; 2) 7*=1; 3) 2¥*=—16; 4) 4* = 64.
23. 1) (%)x _ %; 2) (%)x _0; 3)3-1-81; 4)5v2=5
24. 1) 5%71=52%; 2) (0,5)%*7 = (0,5)*.

25. 1) 4* = i; 2)3*=%3; 3)15*=315; 4) (%) =1,25.

9 26.1) 3¢ = 7% 9) 2x+3 = 5ri3,
27. 1) 5% 28 = 1 2) 45 = 16;

x%-3x 3—x
3 [1 (1), o35 -or
8 8



x x—3
28. 1) (5) _ 49 2) (1) _ 8,
7 9 2

x—1
3) (%) = 3,5“3; 4) (ﬁ)x+4 = 7x,
y=(0,9) :

29. 3HaNITH TOUKY IepeTUHY rpadikiB GyHKITiH y=4.

Posp’skiTh piBHguaa (30—37):

30. 1) 8= 16; 2) (278)+2 = 1;
1 2Y (3Y 1
3) (3x+1 x+3=_; ) =1 -—= =— .,
) @eayess = 1 )(9) (8) L
31. 1) 22 + 2% = 5; 9) 8v1 4 32 — 252,
32. 1)16% + 347~ 4=0;  2) 257 — 26+ 5% + 25 = 0.
33. 1) 3+1- 2% = 72; 2) 4%-2 - 5eHl = 125,
1
3 34.1) V3242 =144 2) 5% =25 6 ;
1 ~ . 2x—4
3) =/2**2 =415, 4) | tg= =9,
)8 ) g3

35 1) 3x274x =5x274x .

2) 8%3 = 53,
36. 1) 3:2%r — 5-22x-1 4 7.22x2 — 144,

2) 0,142x - 20,013~ =98.
37. 1) 5* - 105~ = 3; 2) 32x+1 — 12-3* + 9 = 0;

X
3) 1 +2¥3 -6 4) 6 5 5.
2 2¥ -2 2+1
38. Po3B’skiTh ogHOpPigHE PiBHAHHSI:
4-42%2c —9-4x-5% + 5-52x =,

4 39.Poss’sxiTh piBHAHHA:

1
1) 3514+ 8%+ 351 = 6+ 3-6v2  2)25 225 o9 _plx
40. Po3B’s:kiTh piBHAHHA:
1) 412 4 41+ = 17; 2)3-4%—5-6% + 297 =0,

Ao§ 3
‘l, Poss’skiTe mepiBHicTh (41—44):

x —4 x 8
41. 1) 3*> 37, 2)2:< 271;  3) L1>(L), 4) 31 <(3).
3 3 7 7

1Y 1 1Y
42. 1) 27 > 16; 2)1,4*<1,96; 3) 5 >—; 4)|=|<1.



S xe 1
2 43.1)(%) <9; 2)(J5)>%; 3) 0,25% < 4; 4)0,3%3%.

—2x
44. 1) 8714 L 1; 2) 3%+l > 81; 3) (%) <8; 4)4%™ > 16.
45. 3uaigiTe 00J1acTh BU3HAUEHHA PYHKIIII:
1 1 (1Y
Dy=————3  y=]—|=] .
2 _32 25 |5
3 46. Posp’sxiTh HepiBHICTB:

- x+5,5
1) | 2tg = >— 2) 2505473 < 125,
( g4) 2 2

x%-3x x|-3
(i) > L. oLl <s6.
3 81 6
47. 3HaigiTe 001aCThL BUSHAUEHHA (PYHKILII:

x x—5
1 1 3
'Y (8) (16) ' L
57T 254

PosB’sa:kiTh HepiBHicTL (48—52):

1 x—2 1 x—1
48. 1) 451 + 4% < 20; (L] (L] >1s.
3 3
49. 1) 9% + 63 — 27 > 0; 2) GJ —3-(%) +2<0 .
45 —9F x_
50. 1) =2 >0; 2) 204 =024
x+7 -3x°“ -1

4 5127 + 9-5%2 > 5r + 2072,
52. 4% + 107 — 2- 257 > 0.

53. Poss’saxiTh rpadiuno HepiBHicT, 2¥ > 6 — Xx.

Jo§4
,l, 54. IlepeBipTe IpaBUIbHICTHL PiBHOCTI:
1) logg1 = 0; 2) log;419 = 1; 3) log,81 = 4;
4) log 25 = 2; 5) log,0,5 = —1; 6) 1g0,001 = -3;

7)logﬁ3:2; 8)logﬁi:—4.

55. O0uucIiTh:
1) log,3; 2) log,9; 3) log,.1; 4) log,16.
56. 3maligiTh 3HAUYeHHA BuUpasy: 1) 5log7; 2) 0,308, 38,



2 57. 3HaligiTh 3HAUEHHSA BUPAa3y:
1 1 1
1) log, —; 2) log,—; 3) logs —; 4) 1g0,1;
) log; 7 ) logg 9 ) log;; 125 ) lg
5)logs\/3;  6)log; 25  T)log ;49  8)log0,1410.

5
58. 3HaiimiTh 3HAUEHHS BUpasy, Akmo a > 0, a # 1:

1) log,a¥; 2) log, Ya; 3) log, i7; 4) log, ‘2’/(74.
a
59. 3HaliAiTh gJecATKOBUIl Jorapudm umcia:
1) 10 000; 2) %; 3) 0,0001;
1

4) {10%; 5) 41000; 6) ——.

) ) ) 7o
60. Posp’skiTh piBHamna: 1) 3*=8; 2) 551 =9,

61. 3uaiifiTh 3HAUEHHS BUPA3y:

1) llog381+llog232 ; 2) 610g3l—410g1 16 .
4 5 9 3
62. O6umcaiTh:
l10g536

1) 32log,T, 2) 52 . 3) 61+logs2; 4) Qlogs10-2,
63. 3HaligiTh 3HAUEHHS BUPA3y:
1) log,43 + log,46; 2) log;18-log6 ;

3 3
3) log; 14 -log,\2 ;  4) 1g5 + 1g200.

64. O6uucIiThL 3HAUCHHSA BUPA3Y:
log, 81 1g625
Dlog, ¥7%;  2)log,V37;  3) 284S, 4y 8220

log, 3 ’ lgh
65. IIponorapudmyiite Bupas (a > 0; b > 0; ¢ > 0):
1
1) 16a°b¥c 3a ocroBoO 4; 2) %01%35 ¢? 3a ocHOBOIO 9.

66. 3uaiigiTe YMCI0 M 3 YMOBU:
1) log,m = log,26 + log,3 — log,13;
2) 1g8 + 1gb + 1g3 — 1g40 = 1gm.
67. Bigomo, o 1g3 ~ 0,477. 3HalimiTh:
1) 1g30; 2) 1g300;
3) 1g0,03; 4) 1g0,0003.
3 68. O6uncmiTs:
1) logy(3log,;121); 2) log, (210gJ§ 9);

3) log, log, 16; 4) 1g(21og, 243)".

2



69. O0uncaiTh:

1 . T
1)10gnﬁ; 2) logg, sin s 3) log 5 (2743);  4) logy; ¥5.

70. IIponorapudmyiiTe Bupas 3a ocHoBow 10, sxiio a > 0; b > 0;
c>0:

§0,00014* U 5/100a°b"
DTS M
4

O6uwucaite (71-72):

In125-21In5
71. 1) 1g24+1g9; 2) n I; .
2lg2+1g9 In75+In
1 3log, 25
72. 1) (?) T 2) 41-logs7,
1

3) Blogg625 — logz764, 4) 1002 g16+lg3_

73. 3HAUOITL X, AKIIO
1) logy 3 x=5log, 34 —%logo,3 16 -2log, 3 32;

2) lgx = 3lgh + 61g3 — 41gl5.
74. Bigomo, mo log,7 = a; log,2 = b. Bupasits uepes a i b:

1) log,14; 2) log,21; 3) log,28; 4) log,2.
75. Po3B’soKiTh piBHAHH:
1)9*+2-3*-8=0; 2) 4 — 3-2%"1 4+ 5 =0.
4 76. IlopiBHsAliTe BUpasH:
1) 810g79 i glog78; 2) 410g25 + 0,01 i 510g24 _ 0’2.

77. O6UYMCIiTD: 1) 34logs1125—610g275; 2) 10g27 . 1g2 . 10g4910.

78. 3HaligiTh 3HAUEHHS BUPA3Y:
1) lgetgll® + 1getg79°;

2) lo sinl + lo 2cos1 .
) g4( 12) g4( 12)

79. O0unciaiThb:
1 2 1 1

1) 71087, 9) 4181, 3) 6710g56; 4) 34108163,

80. Po3B’axiTh piBHAHHA X2 — 4108 = 12,

81. Bimomo, mio log,,25 = m. 3naiigites logy15.

1-log3m

82. CmpocrtiTh Bupas
n

(log, m+log, n+1)log, —

m



Jos§5
83. fki 3 HaBegeHUX (PYHKIIH € 3pOCTAIOUNMU, a AKi — CIagHU-
mu Ha (0; +00):
1) y = log x; 2) y = log, 15%; 3) y=log; x; 4) y = lgx?
5
84. TlopiBusaiite a i b, AKIIO:

1) logga > logyb; 2) log, 5,0 > log 5b.
85. IlopiBusaiiTe umcaa:
1) log,1,7 i log;1,8; 2) log,,5 i log, ,6.
2, 86.IIo6yxnyiite cxemarmuHo rpadik ¢yrrnii Ta Braxkirs ii
BJIACTHBOCTi:
1) y = log.x; 2) y = log 5x.
87. 3pocrarouoro un cuagHoo Ha (0; +°) € QyHKIIid:
1) y = log, 46%; 2)y = 1Ogsml x?
18

88. 3uaiifiTe 00acTh BU3HAUEHHA (PYHKILI:
1) y = log,(3x + 12); 2) y =log ,(4x — x?).

89. IlopiBusiiTe 3 ogUHUIIEIO OCHOBY Jorapudma a (a > 0), AKImo:
1) log,8 < log,8,2; 2) log,4,5 > log 5.

90. fAxi 3 Touoxr Hasmexkarh rpadiky Gymrmii y=Ilog, x:
3

1) A(é;l); 2) B(3; 1);  3) C(1; 0); 1) D(%; —2J?

91. Ilobynyiite rpadix ¢ymkmii y = log,x. dx smimioersca y,
1
KOJI X 3pOCTa€ Bif E o 8?

92. TlopiBHANTE 3 HYyJIEM YUCJIIO:

1) log,8; 2) log, 18; 3) log0’10,12; 4) log.0,45.
3
3 93.IlopiBHAliTe 3 OAMHNIEIO UUCTIO 4, AKIIO:
1) log 4 = -0,15; 2) log,0,2 = 0,5;
3) log 7 = 2,73; 4) loga%=—2,3.

94. Tlobynyiite rpadix GyHKIii y = log,(x + 3) Ta sammmmiTe ii
BJIACTUBOCTI.
95. Ilobynyiite rpadik ¢ysrmii y = log, x — 2 Ta sanumire ii

. 3
BJIACTHUBOCTI.

96. 3naitiniTe wHalbisbme 1 HaliMeHIIe B3HAUeHHA QYHKII

Y= logo’5 X, SKIIO X € [%, 32].



97. IlopiBuaiiTe uncia:
1) log 3,51 1; 2) logs\7 i 1;
3)3ilog,7,9;  4) 1og1% i log,5.

5
98. 3maiigiTe 06JacTh BU3HAUEHHA DYHKILII:

1) y = log,tgx; 2) y =logs(x +2) + v6—x.
4, 99.IIo6ynyiite rpadik QpyHKIii y = 2log,(x — 2) + 1.

100. 3Ha#igiTh ob6sacTh BUBHAUEHHA QYHKITII:

1) y = logy(1 + cosx); 2) y = log, ,(16 — x2).

101. PosB’sxkiTh rpadgiubHo piBHIHHS:

1) log g5 x = x = 5; 2) log,x = 7 — 3x.

102. ITo6ynyiiTe rpadik GyHKITII:

]_) Y= 0,310g0,3(273x); 2) Y= 7210g7(x+1).
Ao§ 6

1) Posp’sxire piBHAHHA (103—107):
103. 1) log,x =1; 2)log, x=0; 3)log;x=-1; 4)log,x=2.

104. 1) logy(x + 7) = log31;; 2) logi(x—2)=logl4.
105. 1) logl(x—3)=—2; 2) logZ(4x -1)= 27;
3) 1og§(x2 - 2x +1)=0; 4) log, (x* +3x)=-1.
4
2. 106.1) log (x — 3) = log,(2x — 7); 2) logl (3x+4)=10g1 x;

2 2
3) 10g0,13(x2 - 2) = log, ,5(2x + 6);
4) log,(x? — 1) = log,,(x + 1).

107. 1) 1og21x—1og1x—2:0; 2) 10g§x—310g3x+2=0.
4 4

108. 3maiigiTe abcimcu TOUYOK TmepeTwHY TpadikiB GyHKITiIH

y =log, (x* —4x) iy =-1.
5

109. 1) Yu neperuHaloThcsa rpadixkm dyHKHiii y = log,(x — 3)
iy=1log,(11 — x)?

2) SIk1mo BiAMOBiAL MOBUTHMBHA, 3HAWMITH TOUKY HepeTuHy rpadikis.
Posw’saxiTe piBHaHHEA (110—115):

110. 1) log,x5 + log,x? = 21; 2) 14log, Yx — log, ° = 4.

2 2



111. 1) log21 (x> +5)=1; 2) logg, log, log% x = l
§ 4
3 112.1) 2log,(x — 1) = log,(2x + 1);

2) llog1 (x=2)=log;(4-x)
2 i
113. 1) logy(9* — 72) = x;
2) log,(2-3* -5)=x-1
3
114. 1) log,(x + 2) + log,(x + 3) = 1;
2) log,(6x + 2) = 3log,2 — log,(2x — 1);
3) log,(2 — x)+ 3log; 2 = log, (x + 1) + log; (x + 3);
3 3 3 3
4) logg(x — 3) — logg(x? — Tx) = logy 27 — 2.
115. 1) 1g2(x — 3) + 21g(x — 3) — 3 = 0;
2) loggx + log, xt -5 =0;
3) logZ,(x-1)-15log, , ¥x-1-4=0 ;
4 1 2

+
116. 3naiifiTe KopeHi piBHAHHA log,x + 4log 3 = 5.

5+lgx 1-lgx

Posp’saxiTe piBHAHHEA (117—120):
117. 1) logy(9 — 29) =3 — x;
2) log, (2x2 - x—T7)=1.

118. log (2% — 1) + log (2% — 7) = 1.
119. élogz(élx - 3) + log, 3 = log,(x + 2).

120. 1) log,(4x)log, GxJ =5  2)3-log, x = 2,/log, x.

logy(3x% + 2x) _ 0

121. CkinbKM KOpPeHiB Ma€ PiBHAHHSA
log, (x+7)

Posp’sxiTe piBHanHa (122—126):

122. 1) Vx—-3log,(x —4) = 0; 2) Vx2 —4logg(x + 2) = 0.

4 123.1)|x|log, x = 2x; 2) |x|log; (—x) = x.
8
124. [logy x + 1| +|log, x + 2| = 3.
125. (log,(2x + 9) + 1)log,,,2 = 1.

126. log,(125x) - log2, x = 1.



No§7
\‘!, Poss’s:xiTh HepiBHicTs (127—130):

127. 1) log,x > log,8; 2) log, x > log; 2;
1 1
3) log 35 < log 353; 4) log,,x < log,,4.
128. 1) log,x < 1; 2) log, x < -2;
8
3) log, ;x > 2; 4) log,x > —1.
2 129.1) log,(x + 3) > 1; 2) logy(x = 1) < —1;
3) lg(x - 5) < 2; 4) log, (x+7) > -3.

3
130. 1) log,(x + 3) > log(5 — x);
2) log, 5(x — 3) > log, 15(3x — 7).

3 131. 3maiigite o61acTs BU3HAUEHHA DYyHKIIii:

1
1) y=./log,(x+7); y=—————.
1/10g0,17(x—5)

PosB’skiTh HepiBHiCTD (132—134):
132. 1) log,(x2+ x) > 1;
2) log, (x* —2x) > 1.
3
133. 1) logy(x + 1) + logy(x + 7) < 3;
2) log, 5(x — 2) + log, 5(x — 2,5) > 1.

134. 1) log? x+2log, x-3>0 ;  2)logix >4.
3 3
. lgx-1

135. Ilpu Axux sHaUeHHAX X QYHKIA Y= x|-7 HabyBae JIuIre
JONATHUX 3HAUEHB?
Poss’sakiTe mepisricTs (136—137):

136. 1) log, ,(x* + 3x — 4) > log, (—2x — 4);

2) 2lg(x + 1) > 1g(9x + 19).
137. 1) [log, x-1|<38 ; 2) [logy, x-2|>1

4 138.3maiigite wnHalimenmwuil winuii posB’a30K HepiBHOCTI
log, 5(x + 2) + log, 5(x — 1) > log 5(x + 7).
139. CrinbKu 1HiauxX pos3s’sA3KiB Mae HepiBHiCTH
log, log; (8 - x%) > 0?
8
140. Posp’axiTs rpadiuno HepiBHicTs log; x > x — 4.
3

10



141. Po3B’sKiTh HEpiBHICTD logx(xz - 8x +16) > 0.
5
142. 3maiiniTe cymy ninux poss’askis HepiBocTi log, %% < 1.

o § 8

2, Posp’soxiTe cucremy piBHAHB (143—147):

3*+2Y =17, log; x+log, y=3,
143. 1 2 4
){335—2-‘/:1; {log3x—log4y=1.
22% _5¥ =_21
x v _ ’
3 144.1) {4 =1 2) y
Xry=2; 2% _52 =3,
_ y-3
W= 4% .3V =108,
145. 1) 8 ) log - (y—x)=2
log;(3x +2y) +log, (x — 2y) = 3; Epy—H)=e
x 2
log,, ——lo =1, lgx _
A 146.1)] By 08V 2) {y 75’
xy="70.
logy(x-y)=1; y
1z, 2=
| (ay)'Et =3y,
Ao§9
3 148.[lns BCcix 3HaUYeHbL IapaMeTpa 4 PO3B’AXKiTh HepiBHiCTH

a?3* < a.
149. na Bcix 3HAUeHL IMapaMeTpa a4 PpOSB’SKITH pPiBHSHHS
25* — 5% — g2 —a = 0.
4, 150. Posp’soxiTh HepiBHICTH 3 mapaMeTpPoOM @ BiJHOCHO 3MiHHOI X:
1) 2. 4¥1 4 g . 271 — g2 < (; 2) log, (x — 1) + log x > 2.

151. Ilpy saxux 3HaueHHAX a PiBHAHHA log,(9* + 9a%) = x mae
piBHO ABa PO3B’A3KU?

152, IIpr saxux 3HAUEHHAX ITapaMeTpa a PiBHAHHS Mae€ JIUIIE
OJIH KOPiHb:

1) 2log,(x + 3) = log,(ax); 2) 2log,_,(x + a) = 1?
Ao §10
‘1, 3uaiigiTe noxigay ¢yurmii (153—155):
153. 1) y = 8% 2) yz(in; 3) y = log,x; 4) y = log, ,x.

11



154. 1) y = x17; 2) y = x08; 3) y:x*/g; 4) y:x"@.

2 155.1)y =5 —xT; 2) y=x5—e5

3)y =log,x - ixs; 4) y = x°Inx;

5) y = x3e; 6) y = V2 — x5,
156. 3maiiziTe moxigmy dyHKNIl y = y(x) y TouIi x,, AKIO:
1) y(x) = 5e* — x% x,=0; 2) y(x) = x4+ Inx; x,=1.
157. 3uaiigiTh mOXigHY CKJIameHol (pYyHKITII:

1x—7

1) y =455 2)y=e? ;
3) y = log,9x; 4) y = In(4x - 9).

X
158. CkiazaiTh piBHAHHSA JOTUYHOI A0 rpadira QyHKITii f(x)=(%)

y Touni 3 abemucomno x, = 0.

159. 3HaifigiTh KPUTHUUHI TOUKKM PYHKIIII:

1) y = x3e%; 2) y = x%lnx.
3 160. 3naiigite noxigHy GyHKIIII:

e 5% -2 x2 log2 X

Dy=—"— 2y="r" By=—7  4Hy=-—i
X x+3 ) 5% +1 )Y Inx ) 3
161. O6uncriTe noxigzry (GyHKIIL f(x) y Toumi x,:
1) f(x) = e=3(x? — 8); o =3;  2) f(x) = 25 xy=1
x+3

162. Bmaigits moxiguy QyHKIii @(x) = e 3*cos2x.

163. Ckaafgite piBHAHHA mAoTumuyHOI mo rpadika QyHKIT y = f(x)
y TOUIIi 3 a0CIHUCOI0 X,:

1) f(x) = x%e™*; x,=0; 2) f(x) = In(8x — 2); x,=1.

164. 3maiigits f'(x,), axmo:

4

1) f(x) = 15x5; x, = 32; 2) f(x) = 9Vx*; x,=8.

165. 3HaiigiTh OPOMIMKKY 3POCTAHHSA, MPOMiMKKM CHAaJaHHSA, TOY-
KU eKCTPEMYMY Ta eKCTpeMyMu (pyHKITii:

1
1) f(x) = xe 37, 2) f(x) = —.
x

166. 3maiimgiTe, Haiibinblile i HaliMeHIle 3HaUeHHA (GYHKIII Ha ga-
HOMY IIPOMIiKKY:

1) f(x) = x?¢™; x € [0; 3];

2) f(x) = e¥2™**; x e [-3; 0].

167. Poss’sakiTh piBHAHHA ['(x) = 2e*, akimo f(x) = e*(x2 + 2x).

168. CruazmiTe piBHSHHA AOTHYHOI g0 Trpadika QyHEKIil
f(x) = e 2 + 4, aka mapayenbHa mpaMiii y = 7 — 2x.
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169. 3maiigite: 1) f/(8), axuro f(x) = 4\/x§/;;
2) f/(g]’ axo f(x) = ecosx — esinx,

4, 170. Hocaizite dyHKIii0 i mobyAyiiTe cxemaTuyHo i1 rpadik:

D) f(x)=xe %
2) f(x) = x* — 4lnx.

Bigmosigi mo BIpaB aJist MOBTOPEHHA po3aiay 1

11.1)Cmagua; 2) 3pocratoua. 12.1)0,2; 2)4.15.1)[2; +0); 2)[-3; +0).

16. 0,25. 64. 17. 1) [0,5; 2]; 2) [1; 2,5]; 3) [41;5} 4) [2%3}
7

J3
18.1) ((ﬁ)ﬁ) —715,2)(3-242)" >(3+242) ".20.1)-1; 2) 1. 21. 1) 3;
2)2.31.1)2; 2) 3.32.1)0; 2) 0,2. 33. 1) 3; 2) 2. 34. 1) 2; 2) _g.

3) -2;4)4.35.1)0; 4; 2) 3.36.1) 3; 2)3.37.1)1; 2) 0; 1; 3) —1;
-2;4) 2. 38.0; —1. 39. 1) 2; 2) 0. 40. 1) 1; —1; 2) 0; 1. 45. 1) (5; +0);
2) [2; +00). 46. 1) (=6; +0); 2) (=3; 3); 3) [-1; 4]; 4) (—°0; —1) U (1; +0).
47. 1) [20; +0); 2) (14; +0). 48. 1) x < 2; 2) x < —1. 49. 1) (1; +0);
2) [-1; 0]. 50. 1) x > 0; 2) x < 0,5. 51. x < 2. 52. x < 0. 53. x > 2.
66. 1) 6; 2) 3. 68. 1) 1; 2) 1,5; 3) —4; 4) 4. 69. 1) —0,4; 2) —0,2; 3) 3,5;

41 71.1)1,5;2)0,5.72. 1) 5; 2)44_9; 3) 6,25; 4) 12. 73. 1) 0,25; 2) 1,8.
6

b
74.1)a +b; 2) 1 + a; 3) 2b + a; 4) p 75. 1) log,2; 2) 0; log,5. 77. 1) 5;

2+m
22-m)’

82. log,m. 96. 3; —5. 98. 1) (nk; g+nk} E e Z; 2) (-2 5]

2) 0,5. 78. 1) 0; 2) —0,5. 79. 1) 3; 2) 9; 3) 0,2; 4) 2. 80. 4. 81.

100. 1) x # 7 + 2nk; k € Z; 2) (2; 3) U (3; 4). 101. 1) 4; 2) 2. 109. 1) Tax;
2) (7; 1). 110. 1) 8; 2) 16. 111. 1) 2; —2; 2) 25. 112. 1) 4; 2) 3. 113. 1) 2;
1

2) 1. 114. 1) -1; 2) 15 3) 15 4) 9. 115. 1) 13; 3,001; 2) 3; =3 3) 3;
1%; 4) 0,01; 0,001. 116. 3; 81. 117. 1) 0; 3; 2) 3,5. 118. 3. 119. 31; 1.
120. 1) 8; 0,125; 2) 5. 121. Ozum. 122. 1) 5; 2) 2. 123.1) 9; 2) -8. 124. 1;
0,125.125. 8. 126. 61%; 5.131.1) x > —6; 2) 5 < x < 6. 132. 1) (—00; —2) U
U (1; +0); 2) [-1; 0) U (2; 3]. 133. 1) (-1; 2); 2) (2,5; 3l
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134. 1) (O; é)u(Z’?; +00); 2) (O; %J (25; +09). 135. 0 < x < 10.

136. 1) (—5; —4); 2) (9; +0). 137. 1) (0,25; 16); 2) (0; 0,001] U[0,1; +c0).
138. —2. 139. 2. 140. (0; 3]. 141. [3; 4) U (4; 5) U (5; +0). 142. 6.
144. 1) (2; 0); (0; 2); 2) (1; 2). 145. 1) (3; -3); (1; 3). 146. 1) (3; 1);

2) (7; 10); (10; 7). 147. [%, 0,25}. 148. dAxmo a < 0, To pPo3B’aA3-

KiB Hemae; skmo a = 0, To x — Oyab-siKe 4uciao, AKImo a > 0, To
x < —logsa. 149. fdxmo a < -1, To x = log,(—a); axkmo -1 < a < 0,
To x; = log,(a + 1), x, = log,(—a); axmo a > 0, To x = log,(a + 1).

150. 1) fAxmo a < 0, To x<log, (—%); Ao a = 0, To po3B’sA3KiB He-

a
mae; skmo a > 0, To x<log, Z; 2) akmpo a < 0 abo a = 1, To Hepis-

1+v1+4d?

HicT, He Mae 3micty; akmpo 0 < a < 1, To 1<x<T; AKIITO

>1+\/1+4a2 1
2

. 151. 0<a< —
¥36
1

2) a < -1 a6o a =-0,75. 159. 1) 0; —-3; 2) e 4. 161. 1) 7; 2) 0,25.
163. 1) y = 0; 2) y = 3x — 3. 164. 1) 6; 2) 24.

166. 1) maXf(x)=f(2)=iz; minf(x)=£(0)=0; 2) maxf(x)=7(0)=1
[0;3] e? 03] [3;0]

a>1, Tox . 152. 1) a = 12 a6o a < 0;

max f(x)=f(0)=1; min f(x)=f(—2)=i4. 167. 0; —4. 168. y = 5 — 2x.
[3;0] [3;0] e

169. 1) L1 ; 2) -1.
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